

## 炒股再次出发

股市ABC

## PMI与股市

□记者 郭飞飞

在一些经济新闻中,我们经常能听到业内人士分析PMI数据与股市走势之间的关系,PMI指数是什么?它又与资本市场有着怎样的关系呢?

PMI指数中文含义为采购经理人指数,是衡量实体经济制造业的“体检表”,能够反应经济的变化趋势。PMI指数是一套月度发布的、综合性的经济监测指标体系,它是通过对采购经理进行月度调查汇总出来的指数,分为制造业PMI、服务业PMI及建筑业PMI等。

其中,最为常用的制造业PMI也就是我们通常所说的PMI,该指数共包括新订单、生产、就业、供应商配送、存货、新出口订单、采购、产成品库存、购进价格、进口、积压订单等11个指标,是经济先行指标中一项非常重要的附属指标,可以有效反应制造业经济的发展状况。

PMI数据如果大于50%表示经济上升,整个制造业经济在扩张发展;反之则表示经济趋向下降,制造业经济衰退,50%就是衡量制造业是否陷入扩张或衰退的临界点。如果PMI在一段时间内持续高于42.8%,预示着GDP扩张;如果PMI在一段时间内持续低于42.8%,则预示着GDP衰退。

股市是对实体经济未来预期的一种反应,同时PMI指数是经济的先行指标,因此PMI指标和股市也有一定的关系,历史数据显示两者为正相关,然而由于股市的前瞻性,PMI指数通常滞后于股市,股市对PMI拐点有提前反映,PMI数据则可以对其之前的股市走势进行验证。因此,投资者可以根据两者的关系,在一定程度上把握股市的趋势。



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群

## 基本如此

对投资者而言,如果看好后期的反转行情,但又担心盲目抄底被套,也不知如何精选个股,那可以选择购买近期发行的新基金,让基金经理帮您精选个股。那么,近期有哪些基金可以关注?

诺安先进制造(001528)重点投资以下行业:用于装备制造的先进基础机械,先进的机械、电子基础件,国民经济各部门(能源、交通、原材料、医疗卫生、环保等)科学技术、军工生产所需的成套技术装备。该基金的基金经理刘魁,有着10年的证券从业经验,曾就职于嘉实基金、富国基金,2015年5月任诺安低碳经济的基金经理,现拟任诺安先进制造股票型证券投资基金基金经理。

国投瑞银美丽中国(000663)于2014年6月24日成立,截至7月13日,基金累计净值为2.105元,年化收益率达100.28%。该基金自2015年6月2日起,基本上空仓,成功规避本轮股市下跌,基金净值未受任何影响。该基金看好医药、国企改革主题、军工、新能源,目前仓位为30%左右。该基金的基金经理陈小玲、董晗,有多年的证券从业经历。(记者 程芳菲)

提醒:过往业绩不代表未来表现,以上信息仅供参考。基金有风险,投资需谨慎。如果您有想了解的基金,可扫一扫下方的二维码,或发送微信、短信留言。

联系电话:15824914510



洛阳118投融资梦工厂



本栏目微信群

□记者 郭飞飞

在股市震荡之际,不少投资者将目光转向了基金,被称为懒人投资的基金投资适合所有人吗?买完放那就能挣钱吗?投资零基础的人该如何购买基金呢?

基金投资有门道  
排名不是总可靠

## 不同基金的适合人群

基金类型	特点	适合人群
股票型 分级基金B份额	收益波动较大	高风险偏好者
混合型基金	攻守兼顾	中等风险偏好者
债券型基金 货币型基金 分级基金A份额	收益稳健	低风险偏好者

## 01 选择基金应遵循“三个了解”

面对市场上诸多基金品种,我们该如何挑选呢?在我市一家事业单位工作的王先生说:“股市风险太大,而且需要专业知识,我平时工作较忙,觉得买基金挺好的,我在手机上下载了一个天天基金的客户端,在上面可以看到近期的基金排名,所以我就挑收益率排名靠前的买。”在一家私企上班的李女士说:“我是听朋友介绍这只基金不错,就买了。”

他们挑选基金的方法正确吗?我们应该怎样买基金呢?

宝盈基金区域总监吴涛说:“在进行投资选择时,我们要先做好‘三个了解’,即了解自己、了解市场、了解产品,基金投资同样如此。单纯根据基金收益排名或者朋友介绍就买入相应基金的做法是不可取的。”

吴涛介绍:了解自己就是明确自己的风险承受能力,从而进行合理的资产配置,挑选风险适合自己的产品;了解市场就是了解市场的整体状态,发现市场上的投资热点,选择相关的基金品种;了解产品就是了解不同类型的基金产品,知道不同产品的投资标的和风险属性。

比如,一个刚刚参加工作的年轻人风险承受能力较强,所以他就可以选择收益波动较大的股票型基金,从而获得高收益;对当前股市了解后,他觉得军工板块非常有潜力,他就在股票型基金中选择军工主题的基金;很多家基金公司都推出有军工主题基金,他通过了解基金经理、基金过往表现后选择了其中一只。这个过程就遵循了我们前面所说的“三个了解”。

02 做好长线投资的准备  
理性看待基金涨跌

基金是一种间接的证券投资方式,是通过汇集众多投资者的资金,将其交给银行保管,由基金管理公司负责将这一部分钱投资于股票和债券等证券,以实现保值增值目的的一种投资工具。因此,基金的收益高低与股市有着密切关系,它也与股市一样有涨有跌。那么,投资者该如何面对基金投资中的盈亏呢?

中国建设银行洛阳分行关虹说:“买入的股票有涨有跌,基金净值随之变动,出现下跌是非常正常的事情,投资者应理性看待基金净值的下跌。然而,不同于股票投资,基金投资并不适合快进快出,频繁交易。”

因为基金属于专家理

财,是一种被动的投资方式,通常情况下更适合长期投资。此外,买卖基金的手续费较高,基金公司还会对持有期少于6个月的赎回行为征收惩罚性赎回费。如果持有时间较短,基金本身的收益可能还不够支付手续费。

关虹解释,长期投资不是说买完之后就不动了,而是要学会看淡短时间内基金的涨跌,不要太贪婪,也不要太恐惧,如果说股票型基金的投资收益已经达到20%,那么就可以适当获利了结,因为20%是巴菲特长期投资的平均收益率。当然了,如果您对该基金未来走势看好,可留部分底仓追求更高收益。

## 03 不可过分依赖基金排名

在进行基金选择时,有人提出这样的方法:分别整理出近3个月、近6个月、近1年、近2年、近3年、近5年的基金排名,从中选择在以上排名中出现频率较高的基金,因为这样的基金相对稳健,抗跌性较好。这样的方法真的可行吗?

关虹说:“如果说投资者是进行长期投资如打算持有基金3年至5年,那么就可以用这种方法进行操作。不过这种方法并非适合所有投资者,因为当前市场风格轮换

非常快,去年收益排名靠前的基金可能在今年的表现就不尽如人意了。”

关虹建议那些预期持仓时间不够长的投资者根据市场热点,选择相应的主题投资基金。在当前的震荡行情下,关虹建议投资者适当关注新发行的基金,因为新基金有1至6个月的建仓期,在震荡行情中能灵活掌握建仓时机,风险较小。新基金没有过往的负担,较为灵活,可以很好地根据市场情况调仓,且新基金的认购费率较老基金低。

不过需要提醒投资者的是,新基金通常有3个月的封闭期,在此期间投资者是不能赎回的,不适合对资金灵活性要求高的投资者。